

# Υποτροφίες και αριστεία

Σε ακόμη μια συνάντηση της ναυτιλίας με την κοινωνία και τη νέα γενιά, απονεμήθηκαν οι υποτροφίες της ΕΕΕ για το προσεχές ακαδημαϊκό έτος, στο πιο γενναιόδωρο «πακέτο» σπουδών προς τους νέους και τις νέες της χώρας μας. Επένδυση στο μέλλον, δεσμεύσεις, στέρεες βάσεις και όνειρα

Στο πλαίσιο εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά για την έμπρακτη υποστήριξη της νέας γενιάς και την επιβράβευση της αριστείας, η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών απένειμε τη φετινή σειρά υποτροφιών προδιδακτορικού επιπέδου για μεταπτυχιακές σπουδές πλήρους μονοετούς ή διετούς φοίτησης σε πανεπιστήμια τόσο εντός όσο και εκτός Ελλάδας για το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024. Η ΕΕΕ διαχρονικά θέτει στο

επίκεντρο του κοινωνικού της έργου τον τομέα της παιδείας. Με το πρόγραμμα υποτροφιών «+ Ένωση για την Παιδεία», πρόσφερε 100 υποτροφίες σε νέες και νέους απ' όλη την Ελλάδα, ενώ καθιέρωσε και επιπλέον μία, με τη συμβολική ονομασία «Αριστεία», η οποία απονεμήθηκε σε υποψήφιο που έχει επιτύχει «άριστα 10» στη βαθμολογία του. Η χορήγηση των 100+1 υποτροφιών αποτελεί το πιο διευρυμένο αντίστοιχο πρόγραμμα στην ιστορία της Ένωσης, αποτυπώνοντας έμπρακτα πως «η ελληνική ναυτιλία και η ελληνική

κοινωνία είναι πάντα μαζί». Εξάλλου, μέσω του συλλογικού της οχήματος κοινωνικής αλληλεγγύης, μόνο τα τελευταία χρόνια η ΕΕΕ έχει προσφέρει πάνω από 80 εκατομμύρια ευρώ στους τομείς υγείας, παιδείας, κοινωνικής πρόνοιας, επισιτιστικής βοήθειας, έργων δημοσίου ενδιαφέροντος, καθώς και στην αντιμετώπιση κρίσεων.

#### ΔΟΜΝΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ: ΤΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΑΠΟΤΥΠΩΜΑ ΚΑΙ Η ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Χαιρετίζοντας την εκδήλωση, η υφυπουργός Παιδείας Δόμνα Μιχαηλίδου σημείωσε:

«Η "Συν-Ένωση" και η Ένωση Ελλήνων Εφοπλιστών μας έρχονται να μάθουν στο κοινωνικό αποτύπωμα. Είναι η ένωση της ναυτοσύνης, της πολύ μεγάλης και ισχυρής ναυτιλιακής οικογένειας, με την κοινωνία. Είναι μια "συνένωση" που έβαλε πολύ γερή πλάτη μέσα στην πανδημία. Τη χρειαστήκαμε και πρόσφερε στην πολιτεία περισσότερα και γρηγορότερα απ' ό,τι τα περίμενε η πολιτεία. Αλλά είναι και μια ένωση που επενδύει, όπως οφείλουμε να κάνουμε όλοι, στην επόμενη γενιά. Ακούγεται κλισέ, αλλά είναι αλήθεια. Κι αυτό φαίνεται από το ότι επενδύει όχι με ▶



Η πρόεδρος της ΕΕΕ Μελίνα Τραυλού κατά την ομιλία της στην εκδήλωση απονομής των υποτροφιών μεταπτυχιακών σπουδών της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών